
                                                GOUR MAHAVIDYALAYA,MANGALBARI,MALDA 

                                                                FEEDBACK FROM PARENTS 

A.Name of the student:                                         Roll No.                        Year: 

B.Name of Father/Mother.                                                                         Mobile No.                          

C. Village                                                          District. 

1 Administration is –A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     E.Poor. 

2 Work culture in the Institution- A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     
E.Poor. 

3 Canteen facilities-  A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     E.Poor. 

4 Library facilities- A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     E.Poor. 

5Games and sports-  A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     E.Poor. 

6 Counselling and Guidance- A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     E.Poor. 

7 Academic environment and discipline-    A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          
D.Average.     E.Poor. 

8Skill development programme- A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     
E.Poor. 

9Hostel facility- A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     E.Poor. 

10 Placement cell-  A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     E.Poor. 

11Online admission- A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     E.Poor. 

 

12 Internet accesses- A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     E.Poor. 

13Service by the Staff- A. Excellent      B. Good.          C. Very Good.          D.Average.     E.Poor. 

 

14 Meeting of Parent- teacher Association-a. Regular.    B.Irregular. 

Suggestions: 

 

 

Signature with date. 

 



 

                

                                                                       25.5.2019 

We have collected 40 filled in forms and analysed (Excel).Faculty members of Two 
Departments convened meetings with Parents. After going through the feedback given by 
faculty members it was found that they are satisfied with academic environment, discipline, 
online admission different facilities and service provided by the office staff. They mentioned 
that the College should introduce Job oriented courses so that every student can benefit 
from this programme. It may be noted that we have been trying to introduce Ad-on courses 
since2017. 
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